



中日网

--- 以史为鉴 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

韩国展出南京大屠杀照片 揭露日本战时野蛮行径

发布时间: 2014-03-27 点击次数: 55 作者: admin

中新网3月26日电 据日本媒体报道,在韩国首尔的日本大使馆门前,26日展出一组照片,揭露了日本过去的野蛮行径。

本次照片展览是韩国执政党国会议员金乙东策划的,旨在在世界了解日本政治家们的错误历史认识及日本军国主义复活的动向。

本次展出的包括南京大屠杀、活体解剖等日本过去野蛮行径的120多张照片。据悉,今后将举行海外巡回展览。

来参观展览的人们表情都很严肃。一名40多岁的韩国女性表示,“历史上发生过很多战争,但是举行活体解剖、强制随军慰安妇的仅此而已。日本应该打心底地谢罪”。

一名英国人表示,虽然知道日本在战争中犯下很多罪行,但是看了照片才真正感到恐怖。他还表示德国、英国等为自己过去犯下的错误谢罪了,但是日本却没有。

26日旨在让日本决定旧日本军慰安妇问题,市民团体“韩国挺身队问题对策协商会(挺对协)”每周三都会在日本大使馆前举行“周三集会”,26日也不例外。

金乙东也参加了集会,并表示如果本次展览能让大家了解日本是多么残酷,那就够了。

(2014年03月26日 来源: 中新网 编辑: 许文浩)